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Maledivy  

jsou souostrovní stát (republika) v jižní Asii v Indickém oceánu. Tvoří je řetěz 26 hlavních 

maledivských korálových atolů.  Maledivy jsou nejplošší a nejníže položenou zemí na světě s 

maximální přírodní výškou pouhých 2,5 m nad hladinou moře. Panuje tu horké a často 

vlhké tropické monzunové podnebí. Na ploše 300 km² žije 515 tisíc obyvatel, což z nich činí 

devátou nejmenší zemi na světě, ale zároveň jednu z nejhustěji osídlených zemí. Tři čtvrtiny 

jsou státní příslušníci, jedna čtvrtina cizinci. Kromě maledivštiny se zde běžně mluví 

anglicky. Maledivy bývaly britskou kolonií. Hlavním a nejlidnatějším městem je Male, 

tradičně nazývané „Královský ostrov“.  

 

 

 

 

 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Ji%C5%BEn%C3%AD_Asie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Indick%C3%BD_oce%C3%A1n
https://cs.wikipedia.org/wiki/Atol
https://cs.wikipedia.org/wiki/Tropick%C3%A9_monzunov%C3%A9_podneb%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Seznam_st%C3%A1t%C5%AF_sv%C4%9Bta_podle_rozlohy
https://cs.wikipedia.org/wiki/Seznam_st%C3%A1t%C5%AF_sv%C4%9Bta_podle_hustoty_zalidn%C4%9Bn%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Male


 

MOJE DOVOLENÁ NA MALEDIVÁCH 

 

Letos jsem se na začátku zimy podíval s rodiči a se sestrou na Maledivy. Let byl dlouhý, ale 

docela příjemný. 

 Když jsme přijeli do hotelu, uvítali nás malou pozorností ve formě výrobku z bambusu. Po 

přihlášení na recepci jsme dostali vlhký ručníček a vyplnili potřebné údaje. Potom na nás 

čekal malý golfový vozík, který odvezl naše zavazadla. Obsluha hotelu nám ukázala, kam 

máme chodit jíst, kde si můžeme zahrát tenis, badminton a další různé aktivity. Byli jsme 

ubytováni ve vile. Tam na nás čekal plný minibar a vychlazený pokoj.  

Další dny jsme odpočívali, jedli a zase odpočívali. Druhý den pobytu nám přinesli snídani do 

bazénu, ve které byly čaje, kafíčko, vafle, kokos a spoustu dalšího.  

Další den jsme se byli podívat na lokální ostrov, na kterém žijí obyčejní lidé, bohužel v 

hrozném stavu, rozpadají se jim baráky a obecně se tam nemají úplně nejlépe.  

Po návštěvě jsme šli na svačinu, kde byl plný velký stůl jídla. Vrátili jsme se do vily, kde jsme 

se koupali a opalovali. Na večeři bylo tolik jídla, že jsem tomu nemohl uvěřit. 

 Po večeři většinou bývaly nějaké programy, nejvíce se mi líbila například ohnivá show.  

Přišel pátek, vstávali jsme v 5:30. Sbalili jsme se a vozík nás odvezl na recepci. Tam na nás 

čekala snídaně. Tak za hodinu pro nás přijel hydroplán, kterým jsme přeletěli na hlavní letiště 

do Male. Zde proběhla kontrola zavazadel a po nastoupení do letadla jsme vzlétli. Asi za dvě 

hodiny jsme dostali v letadle celkem velký oběd a za další čtyři hodiny jsme přistáli na letišti v 

Dubaji. V Dubaji jsme počkali dvě hodiny a potom jsme letěli do Prahy.  

Přistáli jsme kolem půl 12 večer. Z letiště jsme už jenom dojeli domů a šli spát. Plni dojmů a 

trochu unaveni. Maledivy stály zato! 

Na dovolené jsem si pro vzpomínku pořídil pár fotografií. 

Jakub Horelica 8.A 



 







 

 

 

 

 

  



Letošní zápis do prvních tříd  

První krok na cestě za poznáním 

Ve dnech 23. (pátek) a 24. (sobota) ledna proběhl na naší základní škole zápis dětí do 1. 

ročníku pro nadcházející školní rok 2026/2027. K zápisu se dostavilo celkem 107 dětí, z toho 

52 chlapců a 55 dívek. Zákonní zástupci 13 dětí požádali o odklad povinné školní docházky. 

Budoucí prvňáčci přicházeli do školy v doprovodu svých rodičů s mírnou nervozitou, ale také 

s velkým očekáváním. Zápis probíhal v příjemné a přátelské atmosféře. Děti plnily 

jednoduché úkoly, při nichž mohly ukázat své dovednosti, samostatnost i připravenost na 

školní docházku. Velkou pomocí byli také žáci 5. a 8. ročníků, kteří se aktivně zapojili do 

organizace zápisu a mladším kamarádům pomáhali překonat počáteční ostych. 

Na děti čekalo také milé překvapení v podobě dárečků, balónků, omalovánek, placek a 

dárkových balíčků z papírnictví. Každý budoucí prvňáček si rovněž odnesl dárek od 

společnosti BOVYS. 

Na základě výsledků zápisu by mělo do 1. ročníku v novém školním roce nastoupit 94 žáků, 

pro které plánujeme otevřít čtyři první třídy. 

Děkujeme všem rodičům za spolupráci, starším žákům za pomoc a budoucím prvňáčkům 

přejeme, aby se na školu těšili. Věříme, že se z nich brzy stanou sebevědomí školáci, kteří u 

nás prožijí mnoho hezkých a úspěšných let. 

Těšíme se na vás v září! 

Radka Zdrhová, učitelka 



 



                                                                                          

  

      

          



  



  

 

 





        



 

Například 5.A jako dárek na uvítanou pro prvňáčky ušila mnoho takových veselých 

medvídků. 

 

 



První třídy se byly podívat na olympijském festivalu v Českých 

Budějovicích v rámci programu „Děti do bruslí“. 1.C měla štěstí, že je 

přišel pozdravit náš úspěšný krasobruslař Tomáš Verner. A také se s nimi 

vyfotil. 

 

 

 



 

 



 

 



Již třetím rokem umožňuje naše základní škola žákům 6. ročníků osvojit si 

základy lyžování na simulátoru v kryté hale INSKI v Českých 

Budějovicích. Během deseti lekcí se žáci naučili lyžařským dovednostem, 

které následně nejvíce ocení při samotném lyžařském výcviku. Celý 

program děti velmi bavil. 

 



 



 

 

 



V únoru cestovala celá družina „S písničkou do světa“. 

Navštívili jsme Itálii, Afriku, pevnost Boyard i Karibik. Cestou jsme 

potkali břišní tanečnice, otce Furu a dokonce i piráty s velkou truhlou 

zlaťáků. Odpoledne si všichni v ŠD velmi užili. 🏴☠️🎶 

 



 

 

 

  



V Centru komunitních aktivit 

5. A se zúčastnila tvořivé dílny v Centrum komunitních aktivit Trhové Sviny. Během dvou 

hodin si žáci vyzkoušeli práci se dřevem a lamelami a pod vedením zkušených lektorů 

vytvořili vlastní výrobky. 

Manželé Petra Malíková a Jan Malík měli pro děti připraveno opravdu vše potřebné. Na 

pracovních stolech byla dřívka vzorně roztříděná podle rozměrů, nechybělo truhlářské lepidlo 

ani podrobné návody a popisy jednotlivých výrobků. Žáci si mohli vybrat, zda budou vyrábět 

krabičku, krmítko pro ptáky nebo letadlo – dvouplošník. Děti pracovaly s dřívky, ze kterých 

podle připraveného nákresu vyráběly krabičky a letadla. Při práci se učily orientovat v 

jednoduchém technickém nákresu a postupovat krok za krokem podle zadání. Procvičily si 

schopnost odhadu, geometrickou i prostorovou představivost a zároveň rozvíjely jemnou 

motoriku při manipulaci s drobným materiálem. Velmi důležitou součástí činnosti byla také 

vzájemná spolupráce – děti si pomáhaly, radily si a podporovaly se. Za svou práci i týmového 

ducha si zaslouženě vysloužily pochvalu.  

Práce děti velmi bavila a domů si odnesly nejen hotový výrobek, ale i radost z povedeného 

tvoření. 

Jana Pavlová, učitelka 

 

 



Má to smysl! 

 

5.B se vydala na návštěvu do Domova pro seniory Wágnerka Český Krumlov – a byl to jeden 

z těch dnů, kdy si člověk řekne, že to má smysl. 

Celé to ale začalo už v prosinci roku 2024, kdy si děti vyrobily vlastní pohlednice a rozeslaly 

je do dvaceti domovů pro seniory. Možná čekaly víc odpovědí, ale ozvali se nakonec jen z 

jednoho. O to větší radost jsme měli, že právě tam můžeme přijet osobně. Po celou dobu jsme 

si dopisovali a letos se domluvili na návštěvě.  

Už při příchodu nás přivítala milá atmosféra. To hlavní přišlo ve chvíli, kdy se děti setkaly se 

seniory. Oči jim doslova zářily radostí. Bylo vidět, že obyčejná přítomnost dětí pro ně 

znamená víc než jakýkoli program. 

Děti si pro seniory připravily drobné výrobky, které jim s nadšením předaly. Každý obrázek, 

přáníčko nebo malý dárek měl obrovskou hodnotu – a senioři si je přebírali s dojetím, které 

nešlo přehlédnout. 

Velké překvapení si pro nás nachystala paní pečovatelka, která vymyslela zábavný kvíz. 

Otázky byly chytré, místy i záludné – a rychle se ukázalo, že senioři mají pořád skvělou paměť 

a přehled. Děti se snažily, co mohly, ale tentokrát to bylo jasné vítězství zkušeností nad 

mládím. Senioři vyhráli – a upřímně, nikomu to vůbec nevadilo. 

Celé setkání se neslo v duchu smíchu, sdílení a vzájemné radosti. Děti odcházely s novým 

zážitkem a možná i trochou pokory. A senioři? Ti nám dali něco, co se nedá vyrobit ani 

nakreslit – pocit, že i malé gesto může udělat velkou radost.  

 

A přesně kvůli takovým dnům má smysl občas zavřít učebnice a vyrazit mezi lidi. 

Lenka Volfová, učitelka 

 

 

 



 

 

„Mládí žije z nadějí, stáří ze vzpomínek.“ Francouzské přísloví  

 „Mládí se živí sněním, stáří vzpomínkami.“ Židovské přísloví 73 

  „Učení v mládí je rytí do kamene, učení ve stáří psaní do písku.“ Čínské přísloví  

 „Každý, kdo se přestane učit, je starý, ať je mu dvacet nebo osmdesát. Každý, kdo se stále 

učí, zůstává mladý.“ Henry Ford  

 „Nejstrašnější bída je samota a pocit, že mě nikdo nepotřebuje.“ Matka Tereza  

„Je štěstí poznat v mládí přednosti stáří a stejné štěstí je udržet si ve stáří přednosti mládí.“ 

Johann Wolfgang von Goethe 

„Stáří není tak velké neštěstí, uvážíme-li druhou možnost.“ Ernest Hemingway 

 

 



 

 

 



 

 

 



 



 

 

 



Ve spolupráci s městem Trhové Sviny proběhla ve školní družině ve dnech 

návštěva ze ZOO Dvorec. Děti se dozvěděly mnoho zajímavých informací o 

zvířatech z Afriky a nechyběla ani živá zvířata na ukázku. Celý program se 

dětem velmi líbil.🐍🐚🐌 

 



 



 

 

 



 

 

 



Ve školní družině proběhlo veselé velikonoční hledání 🐣🌷 Prvňáčci hledali 

ukryté velikonoční znaky a na závěr je čekala sladká odměna 🍬Děkujeme za 

krásné odpoledne pod vedením paní vychovatelky Mirky Pišingerové 🐰✨ 

 

 

 



 



 



 

 

 



Několik školních vtípků 

Víte, proč má vrtulník vrtuli? Aby chladila pilota. Nevěříte? Zkuste ji dát pryč. Uvidíte, jak se 

bude pilot potit. 

 

Pepíček se chlubí kamarádům:„V hodině jsem řekl tak dobrý vtip, že pozvali moje rodiče aby si ho 

poslechli taky!„ 

 

 

Pan má doma papouška a ten mluví strašně sprostě. Pan už neví, jak ho to odnaučit, a tak ho 

jednou zavře do mrazáku. Po chvíli mrazák otevře a papoušek říká:„Omlouvám se za své 

nevhodné chování, již se to nebude opakovat. Mám jen jednu otázku. Co udělal to kuře?“ 

 



Víte, co je nejtěžší na koupi nového bumerangu? Zahodit ten starý. 

 

 

 

Maruška: „Tati já bych chtěla 

prasátko.“ 

Tatínek: „A kde by tvoje prasátko 

spalo?“ 

Maruška: „V mém pokojíčku.“ 

Tatínek:„A co ten zápach?“ 

Maruška: „Na to si čuník rychle 

zvykne! “ 

 

 

 

 

Zákazník v prodejně obuvi říká prodavačce: 

„Prosil bych krém na boty.“ 

„A na jaké?“ 

„Na dvaačtyřicítky.“ 

 

 



 

 

 


